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ATA Nº 82 – 21 DE AGOSTO DE 2024 

 
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quarenta minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Oitenta da Sexagésima Nona Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 1831/24 do Ministério da Saúde; Cartas nos 774 a 777, 780, 782 

e 788/24 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Antonio Vaz, Gerson Claro, Pedro Kemp, Zé Teixeira, Paulo Duarte, Lia Nogueira, Lidio Lopes, Caravina, Mara Caseiro e Zeca do PT. 

Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara e Paulo Corrêa. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra 

o Deputado Renato Câmara. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Resolução 

nº 14/24 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes 

proposições: Projeto de Lei Complementar nº 4/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 38/24 de autoria da 

Deputada Mara Caseiro. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Nadia Ibrahim Ali Barbosa. Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada à Camila Talgatti Terra, acadêmica da UFGD, com cópia 

ao Professor Dr. Tomaz Espósito Neto, pela conquista do primeiro lugar no XXVIII Encontro Nacional dos Estudantes de Relações 

Internacionais (ENERI), com a pesquisa de tema "O Brasil na política externa comum da União Europeia: parceiro ou rival?"; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos Ilmos. Senhores Ademar de 

Souza Freitas, Sereníssimo Grão-Mestre da GLEMS; Davi da Silva Ribeiro, Eminente Grão-Mestre do GOB/MS; e Bento Duailibi, 

Soberano Grão-Mestre do GOMS, em comemoração ao Dia do Maçom, celebrado no dia 20 de agosto; Requerimento de autoria do 

Deputado Neno Razuk solicitando a reserva do Plenário Deputado Nelito Câmara, para o dia 03 de setembro de 2024, a partir das 

14:00h, para realização de Audiência Pública, onde oportunamente será demonstrado o cumprimento das Metas Fiscais dos Poderes 

do Estado de Mato Grosso do Sul, relativos ao último quadrimestre de 2023 e primeiro quadrimestre de 2024; Requerimento de 

Informações de autoria do Deputado Roberto Hashioka; Indicações de autoria dos Deputados Zé Teixeira, João Henrique, Lucas 

de Lima, Caravina, Gerson Claro, Pedro Kemp e Junior Mochi. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para o uso da 

tribuna, pelo Superintendente da Polícia Rodoviária Federal em Mato Grosso do Sul, Senhor João Paulo Pinheiro Bueno, para 

explanação da PRF em relação aos impactos da Rota Bioceânica em nosso Estado. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente 

Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, vinte e um de 

agosto do ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 
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Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 
                1º Secretário                                                                2º Secretário 


